

# “合肥造”可穿戴首次亮相世界级通信大会

星报讯(记者 沈娟娟) 2月25日,华米科技 Amazfit 首次登上了巴塞罗那MWC世界移动通信大会的舞台,旗下产品从 Amazfit 智能手表、米动手环、Oclean 电动牙刷,到运动鞋服、网球等专业运动监测设备,以及自主研发的可穿戴人工智能芯片黄山1号等,悉数亮相。据悉,这也是中国可穿戴设备公司在世界级移动通信大会上首次亮相。

据悉,合肥企业华米科技以设计和生产小米品牌手环而被外界所熟知,不过其自有品牌 Amazfit 的

展同样十分迅猛。据华米科技公布的2018年第三季度财报显示,整个第三季度华米科技自有品牌销售额同比增长高达172.8%。同时海外出货占比的提升也非常显著,第三季度华米科技海外版本出货量占比达到了42.7%。

数据显示,截至2018年7月,Amazfit 品牌智能运动手表海外市场销量达100万台;根据统计,Amazfit 米动手表青春版在2018年第二季度全球最畅销智能手表中名列三甲,Amazfit 品牌跻身全球智能手表第四大品牌,

并被国际科技媒体BGR评为“综合最佳智能手表”。

与此同时,华米科技与小米的合作产品销量继续爆发性增长,小米手环3的发布继续取得了巨大成功,五个半月出货量突破1000万台;小米手环2全生命周期出货量突破3000万台,这是单品爆款的经典案例。

截至目前,华米科技 Amazfit 品牌智能手表已经覆盖北美、欧洲、亚洲、拉美,登陆包括美国、加拿大、德国、意大利、西班牙、瑞士、芬兰、日本、新加坡等在内的全球45个国家和地区。

## 他兼职赚生活费 但仍拿出2万元资助同学

星报讯(宋梅 夏菁 孙雨静 记者 沈娟娟)日前,2018年度全国“最美志愿者”名单揭晓,100位志愿者登上榜单,其中安徽有4人,齐亚军是其中之一。

齐亚军,大学期间靠打工赚取生活费用,最多的时候,一天打三份工,然而,在校11年,他个人拿出2万多元资助家庭发生重大变故急需帮助的同学;11年来,他立足中医专业优势,一直带领志愿者走进工地、社区、敬老院,开展针灸拔罐中医特色义诊活动,累计服务居民达数万人,募集捐款十万多元。

2月26日,刚刚获评全国学雷锋志愿服务“最美志愿者”的齐亚军带领相关医生走进三里庵街道居家养老服务中心,为居民免费指导康复推拿。齐亚军1987年出生在安庆宿松的农民家庭,家里4个孩子,两个姐姐初中就辍学在家。从小就体谅到父母的不容易,进入大学的他决定要靠自己的能力养活自己。“做过家教、餐馆钟点工、促销员等,最多的时候,一天

打三份工。因为受过很多人的帮助,我就想找机会帮助别人。”齐亚军刚进大学,就加入了华佗爱心社,跟着学长学姐去社区、农村、敬老院、残障儿童康复中心开展义诊活动。

“与其说是帮助别人,不如说是提升自己。”每当身边的同学遇到生活上的难题时,他都会第一时间尽己所能给予帮助。因为学习的是中医,11年来,齐亚军一直带领志愿者走进工地、社区、敬老院,开展针灸拔罐中医特色义诊活动。

每年暑期,齐亚军都会组织暑期三下乡服务队,前往安徽寿县多个贫困地区开展中医养生知识传播送温暖活动,累计服务居民达数万人,募集捐款十万多元。除此之外,齐亚军一直非常关注留守儿童这个群体,在桐城、阜阳、合肥多个社区留守流动儿童之家,齐亚军和自己的志愿团队队友一直坚持为孩子们进行课程和心理辅导。



2月26日上午,在广德县东亭乡东亭初级中学,广德县供电公司东亭供电所共产党员服务队志愿者们来到教室,为学生们送去一堂安全用电、节能用电的知识课,在新学期里为他们准备了一份“安全礼”。

□ 张猛 余小祥 记者 曹开发 文/图

## 大奖再双至 花开合肥和芜湖

继2月17日双色球2019018期我省宿州和亳州彩民齐中大奖后,昨晚双色球奖讯梅开二度,花开合肥和芜湖。这也使得今年我省彩民中得双色球头奖数升至4个。

昨晚双色球第2019022期的开奖,中奖红球号码是03、07、11、21、30、33,蓝球号码是07。本期全国开出19注一等奖,单注奖金5503206元,其中,山东和广东各5注,江苏3注,安徽2注,江西、重庆、广西和四川各中1注,共19注。

据检索,我省大奖出自合肥市庐江县白湖镇裴岗街道第34016079号福彩站点,中奖票是一张10元机选

5注单式号码票,其中一注号码中得头奖;另外一注出在芜湖市鸠江区鸠兹家苑183-103号的第34030246号福彩站点,中奖票是一张10元机选后修改的5注单式号码票。

本期我省彩民还中得3注二等奖,单注奖金为70716元。分别出自亳州福彩34171047号站点(8+2)2注,六安福彩34135077号站点(5单)1注,共3注。

本期开奖之后,双色球大奖奖池仍高达12.3亿元,下期2元有望中得1000万,请彩民朋友继续关注。

□ 盛文 陆慕晨



2月22日,由合肥市人社局、市公共就业人才服务管理中心、市职工服务(帮扶)中心主办,庐阳区人社局、庐阳区总工会、庐阳区妇联、杏林街道四家单位首次联合举办的2019年庐阳区首场“春风行动”招聘会暨“爱在江淮乐业合肥”就业扶持民生工程在该区杏林街道大润发超市广场举行。

□ 陈辛 王梅 赵汗青

## 3公里亲子马拉松 今日开通报名

星报讯(朱琛琛 刘亚萍 吴文明 记者 沈娟娟)记者从蜀山国际半程马拉松赛组委会获悉,2019蜀山国际半程马拉松赛报名火爆,半程组和10公里组报名通道开启后,短短数小时,参赛名额即报满。目前,仅剩的3公里亲子马拉松将于2月27日上午10点开通报名通道,市民可前往比赛官网登录报名。

“我第一次参加马拉松比赛就是2016年首届蜀马,对蜀马的感情很深,所以今年又报名参加了。”已是第四次报名参加蜀马的合肥市民李先生告诉记者,报名前,他还体验了今年的蜀马新赛道。“赛道沿途风光很好,赏心悦目。”李先生还告诉记者,他前三次参

加蜀马的成绩都不错,今年除了自己报名参加,还动员身边的一众跑友们报名。

组委会工作人员介绍,25日、26日虽然是工作日,但是仅短短几个小时7000个名额就被报满,根据竞赛规程,半马组和10公里组报名通道已关闭。记者了解到,2月27日上午10点,3公里亲子马拉松报名通道将正式开通,报名人员可通过合肥·蜀山半程马拉松官方网站(<http://www.shushanmarathon.cn/>)和微信公众号:“合肥蜀山马拉松赛”报名系统进行报名。亲子跑项目要求孩子年龄在5岁以上(含2014年当年出生),必须由家长陪同参赛,报名物料费为50元/人民币。

## 合肥母婴服务中心 或入选“国家级”案例

一个购物中心内,8个母婴室免费开放

星报讯(刘思惠 金家明 季云冈 记者 沈娟娟) 独立的宝宝休息室、男女宝宝分区的换尿布平台、免费提供的婴幼儿用品……在合肥市凯旋门社区的华润万象城购物中心内,大大小小8个母婴室分布在各个楼层,免费对市民开放,而其中一站式旗舰母婴服务中心也是目前我省面积最大、功能最齐全的母婴服务中心,正在申报国家级母婴室案例。

合肥市凯旋门社区相关负责人介绍,目前万象城里的8个母婴室都是免费对市民开放,市民也可以线上实时查看授乳区及宝宝休息区使用状态,意见紧急呼叫,也可以远程连接服务台等。记者了解到,蜀山区母婴设施应配置场所数为49处,截至2018年12月31日,已配置场所数为43处,配置率为87.76%。其中,已建母婴设施33处,面积866平方米;在建10处,面积170平方米。